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Zápisnica 

z 22.  mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce 

Ovčiarsko, konaného  dňa 16.12.2025 
 

Prítomní:  podľa prezenčnej listiny 

 

Návrh programu rokovania predložený starostom obce : 

 

 

Program rokovania obecného zastupiteľstva : 

 

  1.   Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 

  2.   Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

  3.   Schválenie návrhu programu zasadnutia 

  4.   Schválenie návrhu VZN č. 1/2025 o miestnom poplatku za rozvoj 

  5.   Schválenie návrhu VZN č. 2/2025 o dočasnom parkovaní motorových vozidiel na    

        miestnych komunikáciách na území obce Ovčiarsko 

  6.   Schválenie zaradenia obce Ovčiarsko do územia a členstva verejno-súkromného  

        partnerstva Občianske združenie „Miestna akčná skupina Zem palatína Juraja Thurzu“ 

        za účelom získania štatútu MAS pre programové obdobie SP SPP 2023-2027 

  7.   Schválenie preplatenia nevyčerpanej dovolenky starostu obce Ovčiarsko za rok 2024 

  8.   Záver  

   

  

K bodu 1 – Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 

 

Rokovanie zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Ovčiarsko otvoril o 17.00 hod. starosta 

obce Ovčiarsko Ervín Schmieger. Privítal poslancov obecného zastupiteľstva a ostatných 

prítomných.  

 

K bodu 2 – Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

Starosta obce určil za zapisovateľa Ing. Danielu Hofericovú a za overovateľov zápisnice určil 

poslancov obecného zastupiteľstva :  Ľuboš Ballay a Karol Perrot. 

Starosta obce predniesol návrh uznesenia a požiadal prítomných poslancov OZ o hlasovanie. 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Ovčiarsko berie na vedomie : 

 

a) určenie zapisovateľa – Ing. Hofericová Daniela 

b) určenie overovateľov zápisnice –  Ľuboš Ballay a Karol Perrot 

 
Hlasovanie:  

Prítomní poslanci (menovite)               6 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Ospravedlnení poslanci (menovite):    1 poslanec    -   Ing. Peter Palko, PhD.  

Hlasovali za (menovite):                      6 poslanci    -    Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,  Tomáš Hrošovský,                                                                           

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Jaroslav Horčík, Juraj Čillík                                                                                    

Proti (menovite):                                  0 poslancov 

Zdržali sa (menovite):                          0 poslancov  
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Starosta obce Ervín Schmieger konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

K bodu 3 – Schválenie návrhu programu  zasadnutia 

 

Starosta obce oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva s návrhom programu zasadnutia a 

zároveň oznámil, že k návrhu programu neboli doručené žiadne pripomienky.  

Predniesol návrh uznesenia a požiadal poslancov OZ o hlasovanie. 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Ovčiarsko schvaľuje : 

 

Program zasadnutia 22. mimoriadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva v 

Ovčiarsku: 

 

  1.   Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 

  2.   Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

  3.   Schválenie návrhu programu zasadnutia 

  4.   Schválenie návrhu VZN č. 1/2025 – o miestnom poplatku za rozvoj  

  5.   Schválenie Návrhu VZN č. 2/2025 o dočasnom parkovaní motorových vozidiel na  

        miestnych komunikáciách na území obce Ovčiarsko 

  6.   Schválenie  zaradenia obce Ovčiarsko do územia a členstva verejno-súkromného  

        partnerstva Občianske združenie „Miestna akčná skupina Zem palatína Juraja Thurzu“ 

        za účelom získania štatútu MAS pre programové obdobie SP SPP 2023-2027  

  7.   Schválenie preplatenia nevyčerpanej dovolenky starostu obce Ovčiarsko za rok 2024  

  8.   Záver                

 
Hlasovanie:   

Prítomní poslanci (menovite)               6 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Ospravedlnení poslanci (menovite):    1 poslanec    -   Ing. Peter Palko, PhD.  

Hlasovali za (menovite):                      6 poslanci    -    Karol Perrot,  Tomáš Hrošovský, Bc. Jozef Hasko,                                                                           

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Jaroslav Horčík, Juraj Čillík 

Proti (menovite):                                  0 poslancov    - Bc. Jozef Hasko, Juraj Čillík  

Zdržali sa (menovite):                          0 poslancov  

 

 

Starosta obce Ervín Schmieger konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Poslanec OZ Bc. Jozef Hasko sa spýtal, či je možné v rámci mimoriadneho zasadnutia 

doplniť body programu, keďže v programe chýba bod rôzne a interpelácie poslancov. Starosta 

odpovedal, že mimoriadne zasadnutie sa koná vtedy, ak je nevyhnutné nejaké záležitosti 

nutne prerokovať, ale nemá s tým problém, ak chce Bc. Hasko Jozef nejaké body doplniť. Je 

to na poslancoch OZ, či si to schvália alebo nie. Navrhol doplnenie nasledujúcich bodov 

programu OZ : 

 

Bod č. 8 -  Rôzne 

Bod č. 9 – Interpelácie poslancov 

 

Keďže sa nikto ďalší do diskusie neprihlásil, predniesol starosta obce návrh o doplnení bodov 

programu č. 8 a 9 a požiadal poslancov obecného zastupiteľstva o hlasovanie. 
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Obecné zastupiteľstvo obce Ovčiarsko schvaľuje : 

 

1. Doplňujúci návrh bodu č. 8 – Rôzne 

2. Doplňujúci návrh bodu č. 9 – Interpelácie poslancov 
 

Hlasovanie:   

Prítomní poslanci (menovite)               6 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Ospravedlnení poslanci (menovite):    1 poslanec    -   Ing. Peter Palko, PhD.  

Hlasovali za (menovite):                      3 poslanci    -    Bc. Jozef Hasko, Juraj Čillík, Tomáš Hrošovský                                                                                     

Proti (menovite):                                  3 poslanci    -    Karol Perrot, Ľuboš Ballay, Ing. Jaroslav Horčík  

Zdržali sa (menovite):                          0 poslancov  

 

 

Starosta obce Ervín Schmieger konštatoval, že doplňujúce návrhy poslanca OZ  

Bc. Jozefa Hasku neboli prijaté. 

 

 

K bodu č. 4 – Schválenie návrhu VZN č. 1/2025 – o miestnom poplatku za rozvoj  

 

Starosta obce oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva s návrhom VZN č. 1/2025 

a zároveň oznámil, že k návrhu neboli doručené žiadne pripomienky. Následne otvoril 

diskusiu k k danému bodu programu zasadnutia. Návrh VZN č. 1/2025 bol poslancom OZ 

doručený v dostatočnom časovom predstihu k preštudovaniu a vzneseniu pripomienok. 

Zmeny vo VZN č.1/2025 vyplývajú z novely č. 144/2025 Z.z. platného zákona č. 447/2015 

o miestnom poplatku za rozvoj. Poslanec OZ Tomáš Hrošovský sa spýtal, či sa poplatky  

budú týkať všetkých stavebníkov a či naďalej ostáva výpočet s odpočtom 60 m2. Starosta 

obce podotkol, že hlavné zmeny v zákone sa týkajú zmien sadzby za m2, ktorá sa zmenila 

zo sadzby 3,- až 35,- EUR/m2 na 5,- až  50,- EUR/m2 a zaviedol sa pri výpočte poplatku tzv. 

inflačný koeficient. Poslanec OZ Bc. Jozef Hasko sa spýtal aký je najnižší poplatok 

a skonštatoval, že jemu sa zdá príliš veľký skok z pôvodných 10,- EUR /m2 na 35,- EUR/m2 . 

Tomáš Hrošovský poznamenal, že ak sa teda majú do pokladnice obce priniesť nejaké 

financie, tak poplatok za rozvoj treba využiť. Zároveň podotkol, že aj v okolitých obciach 

napr. Dolný Hričov, majú taktiež poplatok za rozvoj. Starosta obce uviedol, že okolité obce 

Bitarová, Hôrky, Dolný Hričov majú za m2 vyššiu čiastku – až 50,- EUR/m2 ,na čo podotkol 

poslanec OZ Bc. Jozef Hasko, že on sa nedíva na iných, on sa díva tu. Hlavný kontrolór 

poznamenal, že pri investíciách pri výstavbe rodinného domu sú oveľa vyššie poplatky 

a poplatok za rozvoj sú iba drobné popri ostatných. Starosta obce ukončil diskusiu, nakoľko 

sa nikto ďalší nezapojil. Predniesol návrh uznesenia a požiadal poslancov OZ o hlasovanie. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Ovčiarsku schvaľuje : 

 

Všeobecne záväzné nariadenie č. 1/2025 o miestnom poplatku za rozvoj. 

 
Hlasovanie:  

Prítomní poslanci (menovite)               6 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Ospravedlnení poslanci (menovite):    1 poslanec    -   Ing. Peter Palko, PhD.  

Hlasovali za (menovite):                      4 poslanci    -    Karol Perrot,  Tomáš Hrošovský,                                                                           

                                                                                       Ľuboš Ballay,  Ing. Jaroslav Horčík,                                                                                     

Proti (menovite):                                  2 poslanci    -    Bc. Jozef Hasko,  Juraj Čillík 

Zdržali sa (menovite):                          0 poslancov  
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Starosta obce Ervín Schmieger konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu č. 5 – Schválenie Návrhu VZN č. 2/2025 o dočasnom parkovaní motorových  

                        vozidiel na miestnych komunikáciách na území obce Ovčiarsko 

 

Starosta obce v stručnosti oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva s obsahom VZN č. 

2/2025 o dočasnom parkovaní motorových vozidiel na miestnych komunikáciách na území 

obce Ovčiarsko, ktoré taktiež obdržali poslanci OZ v dostatočnom časovom predstihu pred 

konaním OZ na preštudovanie a vznesenie pripomienok. Žiadna pripomienka či doplnenie 

nebola do konania OZ doručená. 

Poslanec Tomáš Hrošovský sa spýtal, že ako by to vplývalo na parkovanie v tom prípade, keď  

bude v kultúrnom dome napr. nejaká oslava a budú autá parkovať aj mimo vyhradených 

parkovacích miest. Autá by museli parkovať len na vyhradených miestach. Každý občan by 

mal parkovať na svojom pozemku. Bc. Jozef Hasko sa spýtal, že keď si bude parkovať auto 

pred domom, tak bude platiť parkovné ? On si platil asfaltovanie pred domom a prečo by tam 

nemohol parkovať keď tam nie je zákaz. Starosta mu vysvetlil, že miesto na parkovanie pred 

jeho domom je tiež majetkom obce a nie je to jeho súkromný pozemok. Pán Gancár nadviazal 

na otázku p. Jozefa Haska a spýtal sa prečo tam nemôže parkovať keď obci zaplatil asfalt. 

Platbu za asfaltovanie vysvetlil p. Lamoš s tým, že on zaplatil asfaltovanie na danej ulici 

a potom vyzbieral pomerné čiastky poplatkov od ostatných obyvateľov danej lokality. Obci p. 

Hasko neplatil nič.  Robilo sa to v jednom čase ako komunikácia kvôli plynulému napojeniu 

keďže tam dovtedy bol súvislý zelený trávnatý pás. Starosta pripomenul, že hlavne v zimnom 

období autá prekážajú pri zimnej údržbe komunikácií. Pán Galbavý Marek sa dotazoval, že 

ako budú parkovať zamestnanci baru. Starosta objasnil, že majú prenájom, tak parkovanie 

majú bez poplatku ako aj predavačky v prevádzke potravín, zamestnanci OcÚ a škôlky. Pán 

Majdák Jozef poznamenal, že každý občan je povinný vybudovať si svoje parkovacie miesto 

na svojom pozemku a pre obyvateľov, ktorí nie sú občanmi obce Ovčiarsko je potrebné 

vypracovať kompletnú projektovú dokumentáciu, označenie a dodržať pri realizácii všetky 

zákonné postupy, aby aj cudzí návštevník našej obce vedel kde a ako a hlavne za koľko môže 

na vyznačených miestach parkovať a na to by slúžili informačné tabule. Starosta obce 

poďakoval za doplnenie p. Majdákovi a samozrejme potvrdil fakt, že určite to bude musieť 

riešiť v rámci zákonných postupov. Vysvetlil poslancom OZ, že môžu VZN doplniť, prípadne 

navrhnúť ďalšie miesta na parkovanie resp. ak sa rozhodnú neschváliť návrh VZN, tak ho 

neschvália je to len na nich, oni to schvaľujú nie starosta. 

Parkovanie na vyznačených miestach by bolo oficiálne, a ostatné parkovania na 

komunikáciách v obci by boli neoficiálne. Niektoré autá parkujú dlhodobo v miestach pred 

Materskou školou, OcÚ a prevádzkou potravín a baru. Tomáš Hrošovský sa vyjadril, že aj 

jemu sa nepáči, že ľudia parkujú v daných miestach a niekedy sa nedá zaparkovať pred 

obchodom resp. MŠ, ale je náročné to preniesť aj smerom do tej dediny, lebo keď to 

zavedieme tu, tak sa to bude týkať celej dediny. 

Pán Gancár sa opýtal, že ak sa nejaký sused rozhodne, že niekto parkuje na obecnej ceste 

a zavolá políciu, tak mu môžu dať pokutu ? Presne tak, potvrdil starosta. Pán Vorčák len 

poznamenal, že z miest sa vytláčajú autá a parkujú mnohokrát práve v obciach. Nikto ďalší sa 

do diskusie neprihlásil. Starosta obce predniesol návrh uznesenia a požiadal poslancov 

obecného zastupiteľstva o hlasovanie. 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Ovčiarsko schvaľuje : 
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Všeobecne záväzné nariadenie  č. 2/2025 o dočasnom parkovaní motorových vozidiel na 

miestnych komunikáciách na území obce Ovčiarsko. 

 

 
Hlasovanie:  

Prítomní poslanci (menovite)               6 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Ospravedlnení poslanci (menovite):    1 poslanec    -   Ing. Peter Palko, PhD.  

Hlasovali za (menovite):                      2 poslanci    -    Ing. Jaroslav Horčík, Ľuboš Ballay                                                                           

Proti (menovite):                                  2 poslanci    -    Bc. Jozef Hasko,  Tomáš Hrošovský 

Zdržali sa (menovite):                          2 poslanci    -    Juraj Čillík, Karol Perrot  

 

Starosta obce Ervín Schmieger konštatoval, že uznesenie nebolo prijaté. 

 

                        

K bodu č. 6 – Schválenie zaradenia obce Ovčiarsko do územia a členstva verejno-                  

                        súkromného partnerstva Občianske združenie „Miestna akčná skupina  

                        Zem palatína Juraja Thurzu za účelom získania štatútu MAS pre  

                        programové obdobie SP SPP 2023-2027 

 

Starosta obce v krátkosti oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva so zámerom vstupu 

do Občianskeho združenia „Miestna akčná skupina Zem palatína Juraja Thurzu za účelom 

získania štatútu MAS pre programové obdobie SP SPP 2023-2027. Jedná sa o zmluvu 

Horného Považia, ktorého sme aj my členom a v rámci toho sme dostali v minulosti zdarma 

kompostéry pre našich občanov, ktoré obdržala každá domácnosť pri prihlásení sa na trvalý 

pobyt v obci Ovčiarsko. V skutočnosti v danom projekte pôjde o autobusové zastávky, sme 

poslední kto nemá prijaté toto uznesenie. V každej obci by sa vytvorili nové, mali by byť 

v našej obci 3 zastávky. Minimálne by to malo byť cca 40 000,- až 60 000,- EUR 

v spoločnom projekte. 

Bc. Jozef Hasko sa spýtal, či z daného projektu budú financované len zastávky alebo sa 

financie môžu použiť aj na iné výdavky. Nie, iba výlučne na vybudovanie autobusových 

zastávok – odpovedal starosta obce. Hlavný kontrolór obce p. Lamoš podotkol, že tam nie je 

čo stratiť, len získať doplnil starosta obce. 

Do diskusie sa nikto ďalší neprihlásil. 

Starosta obce predniesol návrh uznesenia a požiadal poslancov obecného zastupiteľstva 

o hlasovanie. 

 

 Obecné zastupiteľstvo obce Ovčiarsko schvaľuje : 

 

Zaradenie obce Ovčiarsko do územia a členstva verejno-súkromného partnerstva 

Občianske združenie „Miestna akčná skupina Zem palatína Juraja Thurzu za účelom 

získania štatútu MAS pre programové obdobie SP SPP 2023-2027. 

 
Hlasovanie:  

Prítomní poslanci (menovite)               6 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Ospravedlnení poslanci (menovite):    1 poslanec    -   Ing. Peter Palko, PhD.  

Hlasovali za (menovite):                      6 poslanci    -    Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,  Tomáš Hrošovský,                                                                           

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Jaroslav Horčík, Juraj Čillík                                                                                    

Proti (menovite):                                  0 poslancov 

Zdržali sa (menovite):                          0 poslancov  
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Starosta obce Ervín Schmieger konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

K bodu č. 7 – Schválenie  preplatenia nevyčerpanej dovolenky  starostu obce Ovčiarsko  

                        za rok 2024 

                        

Starosta obce otvoril bod rokovania obecného zastupiteľstva a požiadal o vyjadrenie 

poslancov OZ. O koľko dní sa jedná ? Spýtal sa poslanec Tomáš Hrošovský. Jedná sa o 24 

dní s tým, že do konca roka ešte bude starosta obce nejaké dni čerpať. Bc. Jozef Hasko 

podotkol, že sa to mohlo schvaľovať až v januári. Starostom obce bol usmernený, že 

dovolenka za rok 2024 sa musí čerpať len do 31.12.2025 inak by prepadla. Bc. Jozef Hasko sa 

spýtal, že kde bol starosta doteraz. Bol som tu v práci – odpovedal starosta. A keď si vedel, že 

treba čerpať dovolenku, tak si ju mal čerpať. Zamestnanci si musia čerpať dovolenku inak im 

prepadne a nikto sa ich nič nepýta. Ing. Vorčák, p. Lamoš a Ing. Horčík Jaroslav podotkli, že 

sú firmy, ktoré preplácajú nevyčerpané dovolenky. Tak to sú dobré firmy, skonštatoval Bc. 

Jozef Hasko. Pán Galbavý Vladimír poznamenal, že na preplatenie dovolenky sú nejaké 

zákonné podmienky a starosta by mal predložiť k schvaľovaniu nejakú dôvodovú správu, 

v ktorej by uviedol prečo si dovolenku nevyčerpal, ako starosta by si mal dovolenku čerpať 

priebežne. Starosta vysvetlil, že dovolenku si nemohol čerpať z dôvodu pracovných 

povinností. Pán Galbavý sa spýtal, že prečo ho v tých pracovných povinnostiach nemohol 

zastupovať zástupca starostu poslanec OZ p. Ballay a on si mohol čerpať dovolenku. Starosta 

obce sa ho spýtal, že o čo ide, či mu nechcú dať peniaze, lebo aj zástupcovi sa za 

zastupovanie musí vyplatiť mzda (odmena) lebo on nie je zamestnanec obce a má aj svoju 

prácu. Pán Gancár sa spýtal, že keď bol starosta obce na školení a skoro skrachovala obec ako 

sám povedal, to znamená, že zástupca starostu je neschopný a nevie ho zastúpiť alebo ako 

tomu máme rozumieť ? Určite nie v tomto zmysle, čo sa týka zástupu, starosta obce bol len na 

dvojdňovom školení a zástupcu starostu nepoveril vykonávaním zastupovania.  A o akú sumu 

preplácanej dovolenky sa jedná ? Momentálne 3547,- EUR + odvody samozrejme za aktuálne 

nevyčerpaných  24 dní. Uvedená suma sa bude len znižovať, nakoľko si starosta obce bude 

ešte nejaké dni čerpať do konca roka 2025. 

Nikto ďalší nepredniesol pripomienku. Starosta obce predniesol návrh uznesenia a požiadal 

poslancov obecného zastupiteľstva o hlasovanie. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Ovčiarsku schvaľuje : 

 

Preplatenie nevyčerpanej dovolenky starostu obce Ovčiarsko za rok 2024 v počte 

nevyčerpaných dní k 31.12.2025. 
 

 

 

Hlasovanie:  

Prítomní poslanci (menovite)               6 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Ospravedlnení poslanci (menovite):    1 poslanec    -   Ing. Peter Palko, PhD.  

Hlasovali za (menovite):                      4 poslanci    -    Karol Perrot,  Tomáš Hrošovský, Ľuboš Ballay                                                                   

                                                                                       Ing. Jaroslav Horčík  

Proti (menovite):                                  2 poslanci    -    Bc. Jozef Hasko, Juraj Čillík 

Zdržali sa (menovite):                          0 poslancov  
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Starosta obce Ervín Schmieger konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 

Ďalej v krátkosti starosta obce oboznámil  a dal na vedomie poslancom OZ,  že Ing. Peter 

Palko, PhD. sa vzdal funkcie predsedu Rady školy a za nového predsedu Rady školy bol 

vymenovaný p. Michal Galček. 

Vo veci odpredaja pozemku Ing. Pončákovi Pavlovi  bol poslancom  OZ na ich požiadanie 

predložený znalecký posudok a geometrický plán. Starosta vyzval poslancov OZ, aby si 

dokumenty preštudovali a vyjadrili svoj názor. Po preštudovaní predloženého znaleckého 

posudku a geometrického plánu sa väčšina poslancov OZ vyjadrila súhlasne (4 poslanci). So 

zámerom odpredaja nesúhlasil Bc. Jozef Hasko s vysvetlením, že na predchádzajúcom 

zasadnutí OZ vyjadril svoj súhlas, avšak po preštudovaní dnes predloženého posudku zmenil 

názor. Vyjadrenia sa zdržal poslanec Juraj Čillík. 

Poslanec Karol Perrot vyjadril rozhorčenie nad tým, že kto poskytol súkromné meily p. 

Majdákovi, od ktorého mu chodia e-maily hlavne v noci a takto ho p. Majdák vyrušuje 

v nočnom čase,v rámci nočného kľudu a odpočinku. Obec, aj keď bola p. Majdákom 

požiadaná o poskytnutie súkromných telefónnych čísiel a e-mailových adries tieto mu 

neposkytla vzhľadom na dodržiavanie ochrany osobných údajov. Poslanec OZ Bc. Hasko 

Jozef zareagoval na ochranu osobných údajov s tým, že e-maily nie sú predmetom ochrany 

osobných údajov, nakoľko poslanci OZ sú verejní činitelia. Hlavný kontrolór a viacero 

poslancov OZ mu vysvetlili, že sú to súkromné e-maily a nie služobné aj keď sú poslanci 

verejní činitelia. Nikto nemá právo poskytovať tretej osobe súkromné, či už telefónne čísla 

alebo e-maily bez súhlasu dotknutej osoby.  

 

K bodu 14 – Záver 

 

Starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť a ukončil zasadnutie obecného 

zastupiteľstva o 17.44 hod.  

 

V Ovčiarsku, 16.12.2025 

 

 Zapísala: Ing. Hofericová Daniela  

 

 

 

 

 

 

 

                                 Ervín Schmieger  

                                    starosta obce  

Overovatelia zápisnice :  

 

 

Ľuboš Ballay                                ........................................................ 

 

 

Karol Perrot                                  ........................................................ 


